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Vragen van het lid Stoffer (SGP) aan de Minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over het bericht «Paarse Vrijdag? «Ongewenste gekkigheid uit de 
Randstad»» (ingezonden 20 december 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Paarse Vrijdag? «Ongewenste gekkigheid uit 
de Randstad»»?1 

Vraag 2
Herkent u het beeld dat de zorgen van leerlingen en ouders over de manier 
waarop Paarse vrijdag wordt ingezet, groeien? Wat is uw reactie daarop? 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u het feit dat inmiddels meerdere scholen excuses hebben 
aangeboden voor het feit dat de uitvoering van Paars vrijdag te ver ging en 
onvoldoende getuigde van respect voor de positie van leerlingen? Is dit voor 
u een indicatie dat de inzet voor sociale acceptatie kan doorschieten en tot 
beperking van de vrijheden van anderen kan leiden? 

Vraag 4
Wat vindt u ervan dat in meerdere gevallen voorstellingen en beelden zijn 
vertoond die door leerlingen en ouders als te confronterend zijn ervaren, wat 
zelfs leidt tot afwezigheid van leerlingen of de noodzaak van alternatieve 
lessen? Hoe zet u zich ook in dit opzicht in voor de sociale veiligheid van alle 
leerlingen? 

Vraag 5
Kunt u bevestigen dat het het goed recht is van leerlingen, ouders en 
personeel om niet actief mee te doen aan Paarse vrijdag? Hoe draagt u eraan 
bij dat zij zich voldoende gesteund kunnen weten en bent u bereid hierover 
het gesprek aan te gaan met de sectorraden? 

1 NRC, 16 december 2023; https://www.nrc.nl/nieuws/2023/12/16/paarse-vrijdag-ongewenste-
gekkigheid-uit-de-randstad-a4184516.
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Vraag 6
Vindt u dat sprake is van een veilig schoolklimaat als kinderen niet op school 
durven komen zonder paarse trui vanwege de druk die zij voelen of zelfs 
omdat zij daarover ter verantwoording worden geroepen? 

Vraag 7
Bent u ook van mening dat straatmeubilair niet primair bedoeld is om een 
LHBTI-campagne mee te voeren en dat de functionaliteit en esthetiek voorop 
moeten staan?
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